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Dotyczy przetargu na  „Budowa sali gimnastycznej w Dobrej wraz z zagospodarowaniem terenu” 

 

Pytanie nr 1: 

 

§ 9 pkt. 5 stanowi: W przypadku uzyskania dofinansowania przez Zamawiającego, zarówno działanie jak i 

zaniechanie Wykonawcy, którego wynikiem będzie utrata współfinansowania projektu z „Programu Rozwoju 

Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 w ramach działania „Odnowa i rozwój wsi” - Współudział Środków 

Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich” będzie przedmiotem roszczeń 

odszkodowawczych Zamawiającego w stosunku do Wykonawcy. Przedmiotem roszczeń będą również  ewentualne 

kary naliczone przez stronę dofinansowującą z powodu niewłaściwej realizacji projektu. 

 

Powyższy przepis budzi wątpliwości w kwestii bardzo szerokiej odpowiedzialności Wykonawcy za podejmowane 

przez niego działania )i zaniechania), co w sytuacji gdy Wykonawca nie jest stroną umowy o dofinansowanie, z 

zasady współfinansowania projektu nie są mu znane, powoduje, iż zapis ten powinien być wykreślony.  

 

Zwracamy się więc z zapytaniem, czy Zamawiający dopuszcza zmianę treści umowy polegającą na wykreśleniu 

zapisu § 9 pkt. 5? 

 

Pytanie nr 2: 

 

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie nr 1 proponujemy zmianę cytowanego zapisu poprzez zastąpienie 

go zapisem o następującej treści:  W przypadku uzyskania dofinansowania przez Zamawiającego, zarówno 

działanie jak i zaniechanie Wykonawcy, sprzeczne z postanowieniami niniejszej umowy, którego wynikiem 

będzie utrata współfinansowania projektu z „Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013 w ramach 

działania „Odnowa i rozwój wsi” - Współudział Środków Europejskiego Funduszu Rolnego na rzecz Rozwoju 

Obszarów Wiejskich” będzie przedmiotem roszczeń odszkodowawczych Zamawiającego w stosunku do 

Wykonawcy. Przedmiotem roszczeń będą również ewentualne kary naliczone przez stronę dofinansowującą z 

powodu niezgodnej z niniejszą umową realizacją projektu. 

 

Pytanie nr 3: 

 

1.  §12 pkt. 1 stanowi: Zamawiającemu przysługuje prawo odstąpienia od umowy, w ciągu 90 dni od powzięcia 

wiadomości o okolicznościach uzasadniających odstąpienie od umowy, gdy: 

1) Wykonawca nie rozpoczął realizacji przedmiotu umowy bez uzasadnionych przyczyn w terminie 21 dni od 

dnia podpisania umowy o zamówienie publiczne oraz nie kontynuuje ich,  

2) Wykonawca przerwał z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy realizację przedmiotu umowy i przerwa 

ta trwa dłużej niż 30 dni, 

Proponujemy następującą zmianę:  

 

§ 12 pkt. 1: Zamawiającemu przysługuje prawo odstąpienia od umowy, w ciągu 90 dni od powzięcia wiadomości 

o okolicznościach uzasadniających odstąpienie od umowy, gdy: 

1. Wykonawca nie rozpoczął realizacji przedmiotu umowy bez uzasadnionych przyczyn w terminie 21 dni od 

dnia podpisania umowy o zamówienie publiczne oraz mimo pisemnego wezwania  nie kontynuuje ich,  

2. Wykonawca przerwał z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy realizację przedmiotu umowy i przerwa 

ta, mimo pisemnego wezwania, trwa dłużej niż 30 dni, 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 i 2:  

 

Zamawiający nie wykreśli z umowy ani nie dokona modyfikacji treści zapisu § 9 ust. 5. Zapis niniejszego 

paragrafu pozostaje bez zmian.  

 

Odpowiedź na pytanie nr 3.  

 

Zamawiający dopuszcza zaproponowaną zmianę zapisu §12 pkt. 1 i 2.  
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